

厦门天气

(中国天气网上午8时发布)

3月31日(星期日)
20°C—27°C
小雨
西南风3-4级

4月1日(星期一)
19°C—23°C
小雨
东北风3-4级

4月2日(星期二)
21°C—29°C
多云转阴
微风

第一声春雷今晨到来
今明两天雷雨频仍

本报讯(记者 兰云丝)“轰隆隆,被雷雨震醒了!”2024年厦门的第一声春雷,终于在今晨到来,同时还伴有集中降水,缓解了今年以来春季的干燥状态。今天上午6时,中央气象台继续发布强对流天气蓝色预警,预计3月31日08时至4月1日08时,福建南部和西北部等地的部分地区将有8-10级雷暴大风或冰雹天气。

今晨0时至2时,市气象台陆续发布了强对流预警IV级,雷电黄色预警信号、雷电大风黄色预警信号和冰雹橙色预警信号,并于凌晨5时50分左右解除。目前,我市大雾黄色预警信号仍在生效中,我市部分镇街及近海仍有能见度低于500米的大雾天气,提醒市民注意出行交通安全。

俗话说,“云交云,雨淋淋”。随着冷空气的退场与暖湿气流在我市的进一步扩张,雷雨天气由此快速酝酿。气象专家分析,31日至4月1日,我市继续受强劲的暖湿西南气流影响,加之海上输送而来大量的水汽和热量,大部分地区雷雨会较为频繁,同时伴有局部的强降水,部分地区或将有冰雹出现。

据统计,今天上午1时-7时,我市普降中雨,全市最大雨量出现在海沧海翔大道,达22.9毫米,厦门站为16.2毫米。截至上午7时,我市部分地区还有大雾弥漫,翔安张棣桥水库能见度仅22米。

220个岗位拟聘238人

厦门事业单位招聘
明天开始报名

本报讯(记者 吴笛)厦门市委组织部、厦门市人社局等相关单位近日联合发布《2024年厦门市事业单位公开招聘工作人员公告》,本次联合招聘共139家单位推出220个岗位,计划招聘238人,报名4月1日开始。

本次报名时间为4月1日10:00-4月8日17:00,市、区属事业单位全部招聘岗位同一笔试时间拟定4月27日9:00-11:00。每人限报1个岗位。

考生须通过“闽政通APP”L4级身份认证,方可报名。本次考试采取网上报名的方式,请报考者登录福建就业网(www.fj99.org.cn)首页“事业单位公开招聘”模块→厦门→进入“2024年厦门市事业单位公开招聘工作人员简章”→报考登录→跳转报名系统进行报名。

报考者也可登录厦门市事业单位招聘考试管理系统进行报名。



厦门机场将执行夏秋航季航班计划。(厦门机场供图)

民航夏秋航季今日开启

往返厦门航线航班增加,厦门机场计划每周运输4285架次

本报讯(记者 许纳芳)3月31日起,厦门机场将执行夏秋航季航班计划。换季后,厦门机场计划每周运输航班4285架次,同比2023年夏秋航季增长3.53%。其中,客运航班每周4116架次,同比2023年夏秋增长1.83%。未来一周,厦门飞往海口、黄山、广州、长沙、贵阳等地的航线均有低于300元的低价机票可抢。有出行计划的市民可趁着航班换季的时机“捡漏”。

航班换季主要是考虑到不同旅游目的地淡旺季的调整,以及航空公司对前一季航班市场反馈的需求。夏秋航季持续至10月26日结束,共计210天。

近日,多家航司宣布在新航季陆续新开、加密往返厦门的航线航班。比如,海南航空增加北京-厦门航线航班频次;厦航新开厦门-长沙-乌鲁木齐、厦门-大连等国内航线,增

飞加密厦门往返胡志明、厦门往返曼谷等国际航线。

记者从厦门机场了解到,境外航线的加快复苏是新航季的一大亮点。换季后,厦门机场境外客运航线计划每周执行航班454架次,同比提升7.1%,恢复至2019年的82.8%。厦门机场通航洲际航点包括洛杉矶、温哥华、阿姆斯特丹、悉尼、墨尔本和巴黎等。

在境外货运航线方面,厦门机场每周计划执行航班104架次,同比提升82.5%。

境内客运航线方面,厦门机场每周计划执行航班3662架次,将续飞东营、鄂尔多斯、鄂州、衡阳、荆州、牡丹江、温州等航线,加密北京、呼和

浩特、哈尔滨、兰州、太原、郑州、银川、乌鲁木齐等国内航线。

提醒
换季时机正好“捡漏”
未来一周低价机票多

每年的三四月份是民航的传统淡季,适逢航班换季前后,机票价格也相对较低。记者昨日查询多个购票平台发现,未来一周,厦门飞往多个城市的航班仍有低价机票可抢,部分航班的机票价格甚至低于火车票价。

比如,3月31日,厦门飞往海口的航班裸票价格低至180元起,飞行时间约2小时25分钟。若是选择坐火车出行,只能选择中转方案,费用233元起,且全程需要35个小时。4月1日,厦门飞往黄山的航班裸票价格低至247元起,乘坐火车直达的费用是325.5元起。4月5日,厦门飞往长沙的航班裸票价格低至270元起,乘坐火车直达的费用是392.5元起。

鼓浪屿毓园多了尊林巧稚雕像

由北京协和医院妇产科捐赠,放置于林巧稚纪念馆西北侧的缅怀区

本报讯(文/图 记者 林晓云)3月30日是国际医师节,昨日下午,“感恩·传承·发展”——北京协和医院妇产科捐赠林巧稚大夫雕像活动在鼓浪屿毓园举行。

中国妇产科专家、中国工程院院士郎景和,北京协和医院、鼓浪屿管委会、厦门市妇幼保健院、林巧稚纪念馆和毓园管理方鼓浪屿文化旅游发展中心等单位代表参加。郎景和院士是林巧稚大夫最优秀的学生之一、全国妇产科学界领军人物。捐赠仪式由中国医学科学院北京协和医院妇产科主任朱兰教授主持。

毓园小广场原有一尊林巧稚大夫雕像。而新的雕像上,底座雕刻有“纪念林大夫,学习林大夫,献给林巧稚大夫”等字样,及北京协和医院妇产科落款。郎景和同时以个人名义捐赠了《一个医生的读书札记》《协和守望》等共700本



捐赠仪式现场。左边是毓园原有的林巧稚大夫雕像,右边为这次捐赠的雕像。

书籍。捐赠活动后,这尊塑像将放置于林巧稚纪念馆西北侧的缅怀区。林巧稚是一位伟大的医学家,她从

鼓浪屿走向中国医学舞台,成为北京协和医院第一位中国籍妇产科主任,为妇女和儿童的健康做出了巨大贡献。